

Нефтеюганской межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жителя г.п. Пойковский, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного

п. «б» ч.2 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, сопряженное с оставлением места ДТП).

В ходе предварительного следствия установлено, что в апреле 2022 года обвиняемый, управляя снегоходом, двигаясь в нарушение требований пп. 9.10, 10.1 Правил дорожного движения на территории Правдинского месторождения двигался со скоростью, не обеспечивающей возможности постоянного контроля за движением автомобиля, в результате чего допустил столкновение с водителем снегохода, двигавшимся в попутном направлении причинив последнему телесные повреждения, повлекшие за собой тяжкий вред здоровью.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция ч.2 ст.264 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 7 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью сроком до трех лет или без такового.